

16,17 ноября 2024 года на ледовой арене «Ледового Дворца» города Старый Оскол прошел хоккейный турнир «Оскольский лед». На этом турнире соревновались команды совсем юных хоккеистов 8-9 лет. От спортивной школы по зимним видам спорта города Белгорода участвовала хоккейная команда «Белгород -2015», воспитанники старшего тренера –преподавателя Шумова Николая Васильевича. По итогам турнира первое место заняли белгородские хоккеисты - «Белгород 2015», второе место заняла хоккейная команда «Сокол» г.Курска, третье место у хоккеистов г.Старый Оскол, четвертое место заняла хоккейная команда из г.Губкина.

В номинациях турнира были отмечены хоккеисты из команды «Белгород 2015»: «Лучший бомбардир турнира» стал Черных Артём; «Лучший вратарь турнира» - Гамов Максим; «Полезный игрок команды» - Калёнов Павел.

Поздравляем номинантов турнира, хоккейную команду спортивной школы по зимним видам спорта г.Белгорода «Белгород-2015», старшего тренера-преподавателя Шумова Николая Васильевича с победой на турнире!!!!





